
Ανακοίνωση Τ.Ε. ΑΝΤΑΡΣΥΑ Χαλανδρίου-Βριλησσίων-
Ψυχικού για την κλήση του Δημάρχου Χαλανδρίου στον
εισαγγελέα.

Τα σκυλιά γαβγίζουν, το καραβάνι προχωρά: σχετικά με την προανακριτική κλήση του
Εισαγγελέα, προς τον Δήμαρχο Χαλανδρίου Σίμο Ρούσσο

Ο αυταρχικός κατήφορος του μνημονιακού κράτους συνεχίζεται με αμείωτους ρυθμούς, με επίκεντρο το
Δήμο Χαλανδρίου.

Στις 10 Οκτωβρίου με «ντιρεκτίβα» του Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, Μ. Αγγελάκα, έγινε
προσπάθεια να ακυρωθεί η ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Χαλανδρίου, σύμφωνα με την
οποία ο Δήμος δεν θα παρέδιδε στοιχεία για την αξιολόγηση και τον έλεγχο μετατροπής των συμβάσεων
των δημοτικών υπαλλήλων.

Η κίνηση αυτή του Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης, ήταν σαφώς υπαγορευμένη από την κυβέρνηση, ώστε
να χτυπήσει την απόφαση του Δήμου, να εμποδίσει την διπλά προσχηματική διαδικασία, επανέλεγχου και
αξιολόγησης. Στόχος αυτής της προσχηματικής διαδικασίας ήταν και είναι, η προσπάθεια δημιουργίας
δεξαμενής εργαζομένων στους Ο.Τ.Α., από όπου θα προέλθουν οι 6.500 απολύσεις από το Δημόσιο, που
έχουν συμφωνήσει κυβέρνηση και Τρόικα.

Σαν να μην έφτανε η γελοιότητα της κίνησης αυτής, όπου ένας διορισμένος από την κυβέρνηση
υπαλληλίσκος, ακυρώνει την ομόφωνη απόφαση ενός εκλεγμένου οργάνου, σε ένα από τους μεγαλύτερους
δήμους της Αττικής, το κράτος βάλθηκε να αποδείξει ότι μπορεί να γίνει ακόμα πιο γελοίο.

Μετά την επιμονή του Δημάρχου στην απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ήρθε η σειρά της
«Δικαιοσύνης» να συνδράμει στο έργο του Μητσοτάκη του νεώτερου. Από ότι φαίνεται η περιοδεία του
πλασιέ της Τρόικα και των συμφερόντων του κεφαλαίου, από κανάλι σε κανάλι, είχε αποτέλεσμα: ο
εισαγγελέας, στις 16 Οκτωβρίου, κάλεσε τον Δήμαρχο Σίμο Ρούσσο, να «εξετασθεί ανωμοτί και να
παράσχει εξηγήσεις». Το έγκλημα του: η αντίσταση ενάντια στη διάλυση των υπηρεσιών της Τ.Α. και στην
παράδοση τους στην κερδοσκοπία του κεφαλαίου, εις βάρος του κόσμου της εργασίας.

Η διαρκής στοχοποίηση της Δημοτικής Αρχής του Χαλανδρίου, ήδη από τις πρώτες μέρες που ανέλαβε τα
καθήκοντα της, δεν είναι τυχαία. Η στάση της στην πρωτοπορία του μετώπου των δήμων, που αρνούνται
να γίνουν παραρτήματα των μνημονιακών κρατικών υπηρεσιών και να γεμίσουν τη δεξαμενή των 6.500
απολύσεων, έχει ενοχλήσει όλο το σύγχρονο νεοφιλελεύθερο σύμπλεγμα. Κανάλια, Υπουργοί, κομματικά
επιτελεία, τοπικοί παράγοντες, έχουν βαλθεί να κάμψουν την αντίσταση της Αριστερής Δημοτικής Αρχής.

Όλα τα παραπάνω, καθιστούν τουλάχιστον επιβεβλημένη τη στήριξη του Σίμου Ρούσσου και τη Δημοτικής
Αρχής, απέναντι στις πολύπλευρες επιθέσεις που δέχεται. Η Τοπική Επιτροπή της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, θα συμβάλει
με όλες τις δυνάμεις της, ώστε η αλληλεγγύη και συμπαράσταση των κατοίκων του Χαλανδρίου να στήσει
ατσάλινο τείχος ενάντια σε όσους επιβουλεύονται την πόλη μας, τους εργαζομένους στο δήμο και τα
δικαιώματα των κατοίκων της.

Ο μόνος ρεαλισμός που μπορεί σήμερα να αποτελεί πυξίδα για την Αριστερά, ώστε να είναι χρήσιμη για το
λαό, είναι αυτός, της σύγκρουσης με το σύνολο του (θεσμικού και εξωθεσμικού) πλέγματος που έχουν
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δημιουργήσει τα τελευταία χρόνια οι μνημονιακές κυβερνήσεις σε συνεργασία με την Ε.Ε. και το Δ.Ν.Τ. Η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλείτους εργαζομένους και τους κατοίκους του δήμου να αντισταθούν και να στήσουν
«μπλόκο» στην διάλυση των υπηρεσιών του δήμου τους και στην εξώθηση εργαζομένων στην ανεργία.
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